

成长



记忆

郑州晚报创刊六十周年纪念·教育特刊

一切为了分数,为了一切孩子,素质高于一切。
——陈中数理化

2009中原教育暑期品牌榜

陈中数理化 为了一切孩子

校长简介

陈中 陈中数理化培训学校校长、教育硕士,原省实验中学数学竞赛教练员,毕业班年级主任,省级骨干教师,省学科带头人。

学校简介

陈中数理化创建于2000年9月。由当初的在校生3人、单一的数学学科、一个初二教学班、一间10平方米的单元房(兼办公)的规模,发展到如今在校生5000多人,数、理、化等多种学科,100多个教学班,50多间教室,自有产权3100多平方米,可同时容纳在校生近万人的综合性辅导培训中心。陈中数理化在培训业已形成了以数学为龙头,物理化学齐头并进、数理化三足鼎立之势;同时兼开设英语、作文、写作与阅读、古诗词、美术、书法等学科。就数理化培训而言,其规模在郑州乃至中原独占鳌头。为了满足学生就近学习,方便家长接送学生,确保学生安全,陈中数理化开办了八中教学分部、陇海路外语教学分部和文化路省实验中学分部。并以“一切为了分数,为了一切孩子,素质高于一切”为教育理念,以“回报学生,回报家长,回报社会”为办学宗旨,以“分层教学,品牌

辅导”为特色,为求教学课堂的多元化,使辅导班的每一节课都成为原学校课堂的有益补充和提升。

陈中数理化的教师团队是专业的、敬业的、和谐的、向上的团队,崇尚科学、热爱教育、品德高尚、爱护学生、尊重家长。教学中采取集体备课制,统一优化教案,恪尽职守地尊重传统教学方法,又力求探索出一条适合于不同层次、不同性格、不同基础各类同学的教学教育模式。陈中数理化三大主科:数学、物理、化学,均开设竞赛班、尖子班、培优班、提高班、基础班,极大地满足了不同学生的不同要求。特别是初一物理数学实验班,初二理化实验班,初三数理化联赛班,必将成为外语中学、省实验、一中高中部实验班的生源基地,也必将成为清华北大的摇篮。用决心和良心办好辅导教育,用爱心和责任心对待每位学生。



陈中

提前一步 领先三年

陈中数理化新高一公开课周日举行

全面解读新高一的学习方法,帮助学生利用这个暑假提前适应新高一

“感觉比初中累多了。”“老师讲得很快,新知识点也很多,不太好消化。”“数理化难了很多,很用功成绩都不见提高。”这是往年大多数刚升入新高一的同学们的第一感觉。由于没有掌握对应的学习方法,很多学生进入新高一后,成绩直线下滑。

为帮助更多新高一学生渡过难关,尽快适应课改后的学习,陈中数理化将于本周日(7月5日)举行新高一公开课。公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

吴幸歌



据悉,为了应对新课改的教学,陈中数理化还多次组织骨干教师到北京等地学习新课改教学理念和教学方法,进行分析研究,总结出适合本地学生独特的“教”和“学”的方法。

新高一公开课时间表

时间:7月5日上午
地点:陈中数理化8号教室
8:00~9:00 物理
9:00~10:00 化学
10:00~11:00 数学
11:00~12:00 英语

学习难度加大

大部分学生进入新高一后不适应

王永(化名)是郑州某校高一的一名学生,暑假过后即将升入高二,谈起其去年一年的感受,王永先用一个字做了简单概括:累。王永说进入高中后,学习的科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每堂课上需要理解和消化的知识点也非常多,学习起来感觉很难,也很吃力。和王永有同样感受的还有他的同学程丽、方灵等,从初中到高中的转变,让他们一下很难适应,甚至有点力不从心。

陈中数理化辅导中心任战洪副校长介绍,从初中到高中,学生难免会有很多不适应,特别是去年实行新课改后,这种情况更加明显。不适应的原因不外乎以下四方面。首先是高一学习

科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应。其次我省去年首次全面实行新课改,课程设置、教学目标和方法都有较大变化,而新课改高考“指挥棒”尚未明确,“教”与“学”两方面都面临新的不解。再有就是一些原本成绩不错的新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致“掉队”。此外,有些孩子因“勉强”考入重点高中所带来的心理焦虑和思想压力,有时候也表现得很明显。

学法指导

让高一新生在新学期遥遥领先

据介绍,每年因“初升高”衔接脱节带来的学习困难,“掉队”的学生都有很多。他们有的成绩很优秀,进入

高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落再落;有的本来就成绩平平,进入高中后升学压力、家庭压力以及学校压力,使他们最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经过一段时间的辅导后,都能得到一定程度的调整与提升。

过了这个暑假,又有一部分学生即将升入高一,这些学生将再次面临高一的种种不适。为帮助这些学生尽快适应高中的学习生活,陈中数理化将于本周日(7月5日)举行新高一公开课。公开课上,陈中数理化资深名师将就高一学生如何尽快适应新课改,如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

陈中数理化“新高一暑期竞赛班”开始报名

如果你想让你的孩子“双保险”考入清华、北大,如果你想让你的孩子提前结束高三备考的“煎熬”,如果你想让你的孩子进入省重点高中实验班……那就赶快参加陈中数理化“新高一暑期竞赛班”吧,将为你的孩子提前打通重点大

学保送之路。目前,新高一数理化竞赛班的报名工作已经启动,报名学生统一接受入班测试,按照成绩高低择优录取。

另外,新初一、新初二、新初三、新高二、新高三公开课也同期举行,欢迎学生报名试听。

讲座地点:郑州市文化路与农业

路交叉口金国商厦5楼陈中数理化培训学校(总部)

报名电话:63619977,63697866
13949007909

郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化培训学校(分校)

电话:60127730,13633830128

特别提醒

